L. dz. ....... /2010
1A \UER, WA\ L0, Warszawa, dnia 21 kwietnia 2010r.

wg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania na wykonanie instalacji elektrycznej niskopradowej oraz
teleinformatycznej dia Kliniki Budzik realizowanego na terenie Instytutu -
~SLomnik Centrum Zdrowia Dziecka” w Warszawie przy ul. Dzied Polskich 20.
[znak sprawy 09/1IES/2010].

Szanowni Paristwo,

w  zwiazku z  otrzymanymi pytaniami, zgodnie z  art. 38 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z pézn.
zmian. ), uprzejmie wyjasniam:

Pytanie 1:

Czy mozna prosic o zamieszczenie kosztorysow ofertowych w formie *ath.

Odpowiedz:

Kosztorysy ofertowe zamieszczone s na stronie www.akogo.pl w obowigzujacej formie
nieedytowalnej, jako pliki typu pdf.

Pytanie 2:

Czy warunek posiadania wiedzy | doswiadczenia, opisany w pkt. VII 1) lit.b) SIWZ jest spetniony w
przypadku udokokumentowania wykonania przez Wykonawce w okresie ostatnich 5 lat przed
uplywem terminu skiadania ofert, robét budowianych dotyczace instalacji niskopradowych oraz
oddzielne roboty budowlane dotyczace instalacji teleinformatycznych, ktdrych faczna wartos¢

przekracza 2 000 000,00 zt brutto, w tym jedna robota budowlana dotyczaca instalacji elektrycznej
niskopradowej wykonana na kwote przekraczajacg 800 000,00 zt brutto?

Odpowiedz:

Warunek jest spetniony jesli wykonano instalacje elektryczne niskopradowe oraz teleinformatyczne o
facznej wartosci min. 2.000.000 zt brutto, a przynajmniej jedna z nich zostata wykonana na kwote
min. 800.000 zt brutto, oraz zalacza dokumenty potwierdzajace, ze roboty te zostaly wykonane
zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidtowo ukonczone.

Pytanie 3:

Kiedy jest mozliwos¢ przeprowadzenia wizji lokalnej i z kim nalezy takowa uzgadniaé¢ ( prosze o
podanie imienia, nazwiska i nr tel. Kontaktowego?

Odpowied#:

Pkt.V ppkt. 17 SIWZ: ,Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dokonania wizji lokalnej przed terminem
sktadania ofert. Termin wizji lokalnej nalezy uzgadnia¢ z przedstawicielem Zamawiajacego — p. Marta
Peta nr tel. (22) 832 19 13. Wszelkie konsekwencje wynikajace z niedopetnienia czynnosci, o ktdrej

mowa powyzej obcigzajq wykonawce”.



Pytanie 4:

Co zamawiajacy rozumie przez projekt OPTO — wymieniany jest w Przedmiocie Opracowania np.:
»Kable stabopradowe bedg uktadane w korytkach ujetych w projekcie OPTO".

Odpowiedz:

J~Projekt OPTO” jest projektem wykonawczym wykonanym na zlecenie Zamawiajgcego przez firme
OPTO Sp. z 0.0. i zamieszczonym w zatgczniku nr 10 — Projekt budowlany.

Pytanie 5:

Zwracam sie z uprzejma prosba o udostepnienie przedmiarow w wersji elektronicznej edytowalnej z
rozszerzeniem .ath {ub .kst.

Odpowiedi:

Kosztorysy ofertowe zamieszczone sg na stronie www.akogo.pl w obowigzujacej formie
nieedytowalnej, jako pliki typu pdf.

Pytanie 6:
Czy mozna prosi¢ o zamieszczenie kosztoryséw ofertowych w formie*ath.
Odpowiedi:

Kosztorysy ofertowe zamieszczone s3 na stronie www.akogo.pl w obowigzujacej formie
nieedytowalnej, jako pliki typu pdf.

Pytanie 7:

Ile jest stref nagtosnienia?

Odpowiedi:

1 ( jedna ) strefa nagiosnienia.

Pytanie 8:

Ile przyciskdw majq mie¢ mikrofony strazaka — kilka do wyboru stref, czy jeden do nadawania we
wszystkich strefach jednocze$nie?

Odpowiedz:

W zwiazku z istnieniem jednej strefy nagtosnienia wystarcza jeden przycisk mikrofonu strazaka.
Pytanie 9:

Ile przyciskow ma mie¢ kiawiatura zainstalowana przy szafie ze wzmacniaczem?

Odpowiedz:

Klawiatura ma mie¢ minimum jeden przycisk.

Pytanie 10:

Jaki ma by¢ czas podtrzymania systemu DSO przy braku zasilania sieciowego?

Odpowiedz:

System ma by¢ podiaczony do agregatu i baterii akumulatoréw w UPS i czas podtrzymania powinien
wynosi¢ ok. 1 minuty. Po ok 20 sek od momentu stwierdzenia przez system braku zasilania
sieciowego, powinien wiaczy¢ sie agregat.

Pytanie 11:

Zwracam sie z uprzejma prosba o udostepnienie w formie edytowalnej formularzy:
* Kosztorysu uproszczonego,

+ Zestawienia materiatéw.




Odpowiedi:

Kosztorysy ofertowe zamieszczone s ha stronie www.akogo.pl w obowiazujacej formie
nieedytowalnej, jako pliki typu pdf.

Pozostate postanowienia specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia pozostaja bez zmian.
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